



正所謂虎父無犬子，身為NBA名人堂中鋒沙邦尼斯之子的杜文達斯沙邦尼斯，雖然身高體重等外在條件或許不如老父，但現年28歲的他，已是三屆NBA全明星，未來前景也應該不會輸蝕。現效力帝王的「小沙」，昨晨又以一貫穩定強勁的演出，領軍主場以121:111加時大勝灰熊，繼續為保住西岸前6而努力，同時，他更締造出連續50場「雙雙」，正向着自NBA與ABA合併後的最長連續「雙雙」紀錄邁進！



□帝王主帥米克布朗領軍表現備受讚賞。美聯社

□帝王的迪艾朗羅斯(藍衫)嘗試突圍。美聯社

無負老父威名統治內線

沙邦尼斯 雙雙稱帝

面對聯盟弱旅灰熊，帝王今場贏得有點驚險，當中後備的得分後衛馬歷蒙克在加時戰攻入其18分中的12分固然重要，而「小沙」的25分18籃板更是勝利支柱。今場是「小沙」連續第50場「雙雙」，已經追平了摩西馬龍的「合併後」第二長連續「雙雙」紀錄，而距離紀錄保持者的路夫則只差三場。此外，「小沙」今季合共63場「雙雙」更是聯盟第一，也刷新了個人NBA生涯單季紀錄，表現贏盡聯盟各界讚賞。

主帥米克布朗賽後說到：「佢嘅努力係無與倫比，尤其係搶籃板球方面。『小沙』就係呢種類型球員，佢搶每一個籃板對我哋都係最重要！」身高6呎

10，體重240磅，相比老父當年高達7呎3及292磅強大神軀，「小沙」或者有多少輸蝕，但以「小沙」今季穩定出色演出，打出的數據，也許未來有日他也可以打響自己的名號，由以往被稱為沙邦尼斯之子，再將老父變成沙邦尼斯之父吧！

帝王壓獨行俠太陽 續保西6

另外，帝王今場贏波之後，目前以39勝28負排在西岸第6，僅以半場勝差壓過同為39勝29負的獨行俠與太陽，要保住直接晉身季後賽的席位，仍需打醒百二分精神。同日勇士主場以112:119不敵紐約人，而湖人則在主場以136:105大炒鷹隊，湖人的西岸第9位置，也甩開第10位的勇士一場勝差。



□小沙邦尼斯入樽狂野。美聯社

男友血栓突離世 莎芭蘭卡大打擊

近日在美國邁亞密備戰本周舉行的WTA邁亞密網賽的女子網球世界排名第2的莎芭蘭卡，其到臨陪伴訓練的42歲前白俄羅斯冰球國手男友高治索夫，近日突然離世，據報死因為血栓；莎芭蘭卡的父親5年前也是猝死離世，當僅43歲，今次事件對她會是沉重打擊。

25歲的兩屆澳網冠軍莎芭蘭卡，據知與高治索夫拍拖三年，二人近年經常在社交網上放閃。高治索夫曾在2002至2010年間代表白俄出戰冬季奧運的冰球項目，也曾

在2002至2006年到美國NHL效力匹茲堡企鵝，退役後近年則在俄羅斯執教薩拉瓦特尤拉耶夫冰球隊，運動成就卓越。據知，近日他飛往美國是為陪伴女友，如今卻意外離世，令人惋惜。

另外，在昨晨的邁亞密網賽外圍賽圈，法國男網球手卡沙奧斯在比賽途中突然暈倒，可幸經治療後未有大礙，但仍被迫退賽，對手美奧治得以自動晉級。今屆邁亞密網賽阻滯多多，之前已有祖高域及拉杜卡努兩大名將宣布退出賽事。



■莎芭蘭卡(右)與男友一直相當恩愛。互聯網

拆解歐聯8強



聰擊球壇

鄭兆聰
前香港足球先生
ZOW Sports主持

今日想和大家談談歐聯的8強形勢，首先要說的是皇馬對曼城之戰，我是較看好曼城的。

雖然皇馬是歐聯史上最強王者，今屆賽事大都表現出色，但我始終認為曼城人腳較平均，而皇馬雖然也有比寧威、洛迪高與雲尼斯奧斯等，但獨欠一個如賓施馬的中鋒，將是今場勝負的分野。這場波的發展很視乎首回合的走向，曼城領隊哥迪奧拿是個聰明人，首回合絕不會亂攻，會採取多控球、少攻勢的踢法，寧願靜候機會。兩軍將會如對弈一樣，要鬥智鬥力。

至於兩支德甲球隊，之前我也說過他們有力闖入8強，最終也順利晉級。多蒙特遇上馬體會，後者今季表現平平，贏波都多不清脆，假如首回合主場未能勝出，要出線將很困難。不過，「蜜蜂兵團」今季客戰發揮也普通，只有在首戰取得理想成績，才有機會突圍。

阿仙奴對拜仁之戰，我想真是場五五波。拜仁今季表現差，但始終是支德國球隊，人腳不俗，根本不能看輕，「兵工廠」絕非必勝，我想最終要靠加時或互射12碼決勝亦不出奇。

最後是巴黎聖日耳門(PSG)對巴塞，球迷是最期待，PSG假如能在首回合勝出，將有很大機會出線。老實說，我也未看透PSG的真正實力，加上巴塞在爭勝上有一大驚喜元素，便是由主帥沙維提拔的新星，如17歲中堅古巴斯等，都能給予PSG威脅。可是說到底，在比較雙方主帥上，我認為PSG的安歷基經驗較佳，更曾執教巴塞，相對沙維將會佔得優勢。

有驚無險

正在中國玉山舉行的世界公開賽，中國桌球名將丁俊暉(圖)在前日的一輪延期外圍賽中，面對世界排名71的蘇亞迪，在一度落後局數0:2下，最終有驚無險反勝5:3，打入正賽64強，其中第7局賽事，蘇亞迪打出了球員生涯首個「147」，亦是今季球壇第12桿「147」。至於「小丁」在昨日的64強戰，則以5:2打敗同胞劉宏宇，成功打入32強。

